



В Ленинградской области взят под стражу мужчина обвиняемый в убийстве пенсионерки в Бокситогорском районе



Днем 13 декабря 2022 года неустановленное лицо, находясь в квартире многоэтажного жилого дома по адресу: Ленинградская область, г. Бокситогорск, ул. Павлова, на почве личных неприязненных отношений, в ходе конфликта с потерпевшей, 1935 года рождения, нанес ей удар молотком, после чего одел на голову потерпевшей полиэтиленовый пакет лишая её возможности позвать на помощь и продолжил наносить удары ножом, от чего смерть пожилой женщины наступила на месте происшествия.

После получения информации, на место происшествия был осуществлён выезд руководителя следственного отдела по городу Бокситогорск и следственно-оперативной группы. Следственным отделом по городу Бокситогорск СУ СКР по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Преступление было совершено в условиях неочевидности, раскрыть его по «горячим следам» не удалось. В связи с этим руководителем Следственного управления, с участием руководства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

уголовного розыска ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведено внеочередное оперативное совещание межведомственной аналитической следственно-оперативной группы по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе, совершенных в прошлые годы. На данном совещании был заслушан ход и результаты, запланированных ранее следственно-оперативных мероприятий, даны конкретные указания о проведении следственных действий.

Закономерным результатом следственно-оперативной работы стало раскрытие преступления. В ходе грамотно спланированной совместной работы следователей, следователей-криминалистов и сотрудников полиции удалось задержать ранее не судимого, 46-летнего мужчину. В последствии которому было предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе следственных действий обвиняемый сознался в совершенном преступлении и дал признательные показания.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1750889>